
Wochenplan    Klasse: 11; Nummer: 33 

1. Löse die Gleichungen 

 

 

2. Löse die folgenden Gleichungssysteme 

   a) 7t + r – 23 = 0 

       t – 3r = – 3          t = 3; r = 2 

 

    b) 2x – 5y = – 19 
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3. Löse die quadratischen Gleichungen 

a) a² + 16a + 64 = 0 

b) 5a² – 4a = 12 

c) 0,5y² – 3,5y + 6 = 0 

d) 10x = 11 – x²     

 

4. Schreibe die ersten drei und die letzten drei Glieder der folgenden Ausdrücke. 

a) ∑ (– 1) • 𝑎²40
𝑎=1  = 

b) ∑ 22𝑘+28
𝑘=1   =  

 

5. Bestimme die Gleichung von f(x) = a•bx durch die  

    a) Punkte P(3/5) und Q(2/1) 

    b) Punkte A(4/64) und A(3/16) 



6. Auf einem 7,68 ha großen Steilhang werden zum Schutz gegen Abschwemmung durch 

Regen Bodendecker gepflanzt, die zusammen 0,5 a der Fläche bedecken und sich jährlich 

so ausbreiten, dass nach 5 Jahren 2/3 des Hanges zugewachsen sind. 

a) Wann ist der Hang ganz zugewachsen?      (5J 3,5 M) 

b) Wie viel ha waren nach 3 Jahren bedeckt?      (0,32 ha) 

c) Nun soll das Nachbargrundstück von 12,15 ha ebenfalls bepflanzt werden.  

Jedoch breiten sich wegen des kargen Bodens die Pflanzen nur so aus, dass nach  

einem Jahr die 3-fache Fläche bedeckt ist. Wie viel a müssen bepflanzt werden,  

damit das Gelände nach 4 Jahren zugewachsen ist?     (15 a) 

7. Eine Stadt hatte von 30 Jahren 6.000 Einwohner. Sie vermehrte sich von Jahr zu  

   Jahr um den gleichen Prozentsatz und hat heute 15.000 Einwohner. 

    a) Wie groß ist dieser Prozentsatz?       (3,1 %) 

    b) In wie viel Jahren – von heute aus – ist die Einwohnerzahl um 40 %  

        gewachsen?          (11,02 J.) 

 

8. Eine Maschine, deren Anschaffungswert 4.656,62 € betrug, verliert durch  

    Abnutzung jährlich ein Fünftel des Wertes des Vorjahres. Nach welcher Zeit wird  

    sie ohne Gewinn und Verlust für 500 € verkauft?     (10 J.) 

 

 

 

 

 

 


